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Ata da 34ª Reunião Ordinária, de 18 de setembro de 2012


	ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta e oito minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. Abertos os trabalhos, às quatorze horas e trinta e nove minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o Vereador Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e quarenta e três minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, deu início à 1ª Parte - EXPEDIENTE - a Ata da 33ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura do Ementário da 34ª Reunião Ordinária. Na sequência, às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos, o Vereador José Luís Fornasari levantou Questão de Ordem solicitando a inclusão do Projeto de Lei nº 74/2012, de autoria do Poder Executivo Municipal, na Ordem do Dia da presente Reunião. Submetida ao Plenário, a solicitação foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Logo após, às quatorze horas e cinquenta e sete minutos, o Senhor Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2012

Ementa: “Dispõe sobre o percentual máximo a ser cobrado a título de taxa de serviço de esgoto pelo Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei Complementar: Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).
	APROVADO

	11 Votos Favoráveis. 


	PROJETO DE LEI Nº 72/2012

Ementa: “Institui o ‘Dia Municipal do Rotariano’ no município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. “Joi” Fornasari).
	APROVADO

	10 Votos Favoráveis; 01 Ausência (Ver. “Kadu Garçom”). 


	PROJETO DE LEI Nº 74/2012

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a conceder e repassar subvenção social à Entidade Assistencial de Defesa de Direitos Sociais Rotary Club de Santa Bárbara d’Oeste, na forma que especifica, e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Executivo.
	APROVADO


	10 Votos Favoráveis; 01 Ausência (Ver. “Zeca” Gonçalves). 


	Neste momento, às quinze horas e dezoito minutos, o Vereador Anízio Tavares da Silva assumiu a Presidência.



	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 249/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para providenciar, com urgência, a troca da caixa de água que está com vazamento na EMEFEI ‘Profª Antonia D. de Almeida Rosolen’, na Rua México, número 200, na Vila Sartori”. 

Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	11 Votos Favoráveis. 



	
	
	

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 503/2012 - “Com relação ao atendimento dos centros de saúde do município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	11 Votos Favoráveis. 



	Nº 504/2012 - “Quanto ao trecho da Rua da Servidão, localizada no bairro Jardim Europa, que não recebeu serviços de pavimentação” Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	11 Votos Favoráveis. 



	Nº 505/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 06/09/2012”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	11 Votos Favoráveis. 



	Nº 506/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município, no dia 29/08/2012”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	11 Votos Favoráveis. 




Em seguida, às quinze horas e vinte e dois minutos, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Carlão Motorista”
	Ver. Anízio Tavares
	15h23 até 15h26

	“Juca” Bortolucci
	
	15h27 até 15h28

	Erb Oliveira Martins – “Uruguaio”
	AUSENTE NO MOMENTO

	“Kadu Garçom”
	AUSENTE NO MOMENTO

	“Joi” Fornasari
	Abriu mão da palavra
	15h29


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e trinta minutos. Eu _____________________________ (Guilherme Trevizoli Salomão), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

 - Vice-Presidente -
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

- 2º Secretário -
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